



## 神带领我们成长快慢的三个重要因素 （一）上

## 一、全新的生命和需要被更新的认知

基督徒的生命不是慢慢更新的生命，当我们信基督耶稣那一刻，曾经在亚当里的老我的罪恶生命已经完全死透，我们与基督耶稣同死同复活，复活后的我们的生命是在基督耶稣里的全新生命。基督徒不是慢慢更新自己的生命，让人活着的乃是灵，我们既然与基督耶稣一起同死，也与基督耶稣一起同活，我们在基督耶稣里重生之后与基督耶稣神儿子的灵（圣灵）已经合而为一，我们在信主的那一刹那，一切都已经更新了！都是新的了。

参考经文：

哥林多前书 6:17 和合本

「但与主联合的，便是与主成为一灵。」

然而，基督徒的认知却是需要不断地被更新的过程，当我们的认知藉着圣灵按照圣经上神的话语被更新，我们的生命才能活出在基督耶稣里的全新生命，我们的生活才能因神的话语改变，展现出全新生命的样式和基督耶稣赐给我们的得胜。

## 参考经文：

罗马书 12:2 和合本

「不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为上帝的善良、纯全、可喜悦的旨意。」

以弗所书 4:22-24 和合本 2010

「你们要脱去从前的行为，脱去旧我；这旧我是因私欲的迷惑而渐渐败坏的。你们要把自己的心志更新，并且穿上新我；这新我是照着上帝的形像造的，有从真理来的公义和圣洁。」

圣灵的主要目的是为基督耶稣做见证，同时带领我们进入一切真理，所以圣灵也称为真理的灵。

约翰福音 16:13 和合本 2010

「但真理的灵来的时候，他要引导你们进入一切真理。」

因着真理的灵入住在我们的里面，我们也在基督耶稣的里面，关于一切生命和敬虔的事、以及天上各样属灵的福气，都因基督耶稣十字架的完工和圣灵在我们里面的内住而赐给了我们。

## 参考经文：

彼得后书 1:3 和合本

「神的神能已将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们，皆因我们认识那用自己荣耀和美德召我们的主。」

以弗所书 1:3 和合本

「愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神！他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气：」

既然我们里面已经拥有了基督所拥有的一切，我们就能自然活出这兴盛的、无疾病的、富足的、喜乐和平安的生命来吗？

原则上肯定是的，每个基督徒都因着圣灵的内住应该都能活出兴盛的、无任何疾病的、富足的、喜乐和平安的生命来。

然而实际生活中，我们看到周围有多少基督徒，还生活在我信主、我心里有主、我死后能去天堂这就足够、然而现实生活中却是一团糟的不完全中？接下来这段话是在爱中说的：因为他们满足于只要心里有主就好，却没有在主里寻求更多，虽然信主却仍然和没信主之前一样的生活，每天忙忙碌碌，他们会祷告，在那些他们知道倚靠自己实在不行的事情上他

们会祷告，然后当主为他解决了眼下的困难和问题时，他就仍然回到以往的生活中继续按照自己的方式忙碌，继续按照自己的方式解决问题、继续按照以前未信主的方式过活。直到生活中遇到下一个问题，他们再再次呼求神来帮助……他们对生活有着自己的规划，甚至很多基督徒仍然不明白听道有什么意义，他们陷入仇敌“心里有主就好”的谎言和偷窃中，在生活中看不见仇敌的作为，也不明白神对他们生命的旨意，他们本拥有在基督耶稣里全新的生命却不知道要活出这生命和神已经赐在他们里面的权柄和神能。他们和周围那些还不信主的人面临同样的问题，受到疾病、忧虑、失败、穷乏、苦毒等等的困扰，这是因为他们并没有好好翻开圣经看看神赐的产业和在基督耶稣里全新的自己，没有按着真理更新自己的眼光，按照神的话语去看待他们所面临或经历的事情，他们仍然以为是他们的成长经历塑造了现在的自己，然而真理却是他们信基督耶稣那一刻，他们已经顺天改命了，不是逆天改命，是顺天改命，神愿意并且已经藉着基督耶稣更新了我们的生命，我们的未来不再是过去定义的，我们的未来都在基督耶稣的祝福里。

要知道，圣经上所有的应许，其实都是确切可支取的，在圣经上看到神的话语，那些应许是主已经成就的、只要你选择去相信、愿意按照圣经上的话去说、去做。你就一定能经历

其神迹。所以主耶稣说：

马可福音 16:17-18 和合本

「信的人必有神迹随着他们，就是奉我的名赶鬼；说新方言；手能拿蛇；若喝了什么毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了。」

箴 23:7 和合本

「因为他心怎样思量，他为人就是怎样。」

这就是玛利亚一再讲的，恩典和信心的调和，在基督耶稣里不只是神为我们完成一切的恩典，还有我们去知道这恩典、相信这恩典、按照真理去说、按照真理去行的信心，经上说：

马太福音 7:7 和合本

「“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。」，

看见了吗？知道了神的恩典就会带出相应的信心来，相应的信心一定会带出正确的行为来。这因信所生的动作是在领受神已经赐给我们的恩典。然而没有祈求如何得着？

雅各书 4:2 和合本

「你们得不着，是因为你们不求。」

所以，恩典不是默认得到的，不是躺平得着的，它需要你和神同行，按照真理而行。这就是为什么玛利亚要在恩典之上讲信心、权柄和行为，但是在讲信心、权柄和行为的时候要知道根本是因为神白白为我们已经成就了，不是我们配得的，不是我们赢得的，也不是我们赚得的。这样，当我们把恩典和信心融合起来，我们就会更多、更完整的得到神在基督耶稣里赐给你的产业。我们在凡事上应用出神的智慧来。

哥林多前书 1:30 当代译本

「上帝使你们活在基督耶稣里，祂使基督耶稣成为我们的智慧、公义、圣洁和救赎。」

谁知道在我们的里面有神的智慧？如果我们有神的智慧，我们曾去寻求过神的智慧吗？可能你会问，我既然已经有了神的智慧，为什么我还要去寻求神的智慧？事实上，你的寻求不是因为你没有，你的寻求是因为你知道神的智慧是主赐给你的，你可以随时支取随时都有。

所以：

雅各书 1:5 和合本

「你们中间若有缺少智慧的，应当求那厚赐与众人，也不斥责人的神，主就必赐给他。」

二、不倚靠自己的智慧和办法，有意识的与主同行，寻求神的智慧和神的生命通过你活出祂自己。祂爱你，使你得益处。

主啊，你对这个事情怎么看？

主啊，这件事情我应该怎么做？

当你无论在生活中大事还是小事，不再倚靠自己的智慧和办法，而是有意识的与主同行，主啊，你对这个事情怎么看？这个事情我应该怎么解决？你在生活中时刻连结那智慧的源头，连结那生命的源头，你就必经历丰盛的生命来，神迹奇事必随着你，因为不是你在做，是神通过你在做。

就在我写这篇讲道的时候，为了能够陪伴孩子，所以我在早晨祷告后就带他到一个农场的小游乐园，把他安顿好之后，我就到农场里的咖啡厅拿出笔记本打算继续写讲道，可是，那个农场里面的咖啡厅太臭太吵了，我心里就想如果有个安静的地方就好了，于是圣灵就感动我方言祷告，我在方言祷

告的时候就领受到这个农场里有另一个咖啡厅。天啊，我感到惊讶，因为这是我第一次来到这个农场，一般一个农场里只设置一个咖啡厅，这个农场居然有两个咖啡厅吗？我就去问是否有另一个安静的咖啡厅，服务生说是的，就在那边，他伸手指给我看。

我心里窃喜，为圣灵的告知而感动，为主的同在是如此真切而欢喜。于是我就到了另一个安静的咖啡厅。当我到咖啡厅我需要联系我的丈夫，我打电话给他因为农场信号不好，就打不通，我奉基督耶稣的名，宣告我能打通电话，是的，我再试一次，果然打通了，然而我却听不到他说话，但是我相信他能听到我说话。然而我不放弃，再次宣告通话顺畅，果然，第三次，我们顺利通话。最终他成功在点餐结束前 2 分钟到达了我这里，并且顺利吃到了限时的餐点。一切都如此美好。如果你问我，玛利亚，为什么你需要三次宣告才能顺利通话，我会告诉你，不管是第一次宣告起了作用（属灵世界早于物质世界）还是第三次宣告起了作用，这根本不是我讲的重点，我不在乎宣告几次，一次也好，五次也好，都不重要，我现在所看见的所经历的是第一次宣告的效力，还是第三次宣告的效力并不重要，重要的是我们深信在主里每一句话都不会落空，我们都可以靠主不放弃。

我继续讲，是的，我在这件事情上经历了神的智慧，知识的言语，我知道了我自己本不知道的事情，遇见了好的机会，然而，这不是靠着我自己的记忆，不是倚靠我以往做事的方法，而是我在需要的时候我去向主寻求和对话，我们所需要的一切都因着圣灵的内住在我们的灵里。我们是否已经拥有神的智慧？是的，我们已经拥有了，你已经拥有了神的智慧。但是这智慧不是默认在你的记忆中，而是在你的灵里面，如果你遇到问题选择使用你自己的智慧，你会发现，很多时候那是行不通的。这就是为什么很多基督徒即使信主很久了，仍然按照以往的方式去生活、去解决问题，你会发现困扰他们的问题仍然在困扰着他们。一些同样的问题，已经困扰他们几年、甚至十几年了，原生家庭带来的痛苦、孩子不听话、不爱学习；财务遇到困扰，感觉自己什么都不会做，老公不够爱我.....当我们遇到这些问题的时候，我们可以安静我们的心想想，我们除了祷告以外，是否曾经放弃过自己的智慧和想法，开始安静的在灵里寻求神对这些事情的智慧和看法，我们是否从神那里得到过解决这个问题的圣经上的话语，然后用神的智慧来跟随神处理这一切。你不要默认你所做的一切都是神所作的，你的智慧就是神的智慧。你需要翻开圣经，我们的神在我们里面放了很多宝藏，就在我们的里面，在我们的灵里，有你所需要的一切，你翻开圣经，里面有更清晰更明确的指引和话语，你需要发现祂、使用祂、实践祂。

（因为神的道就是神的话语，就是基督耶稣，所以我在描述神的话的时候仍然使用“祂”）

## 参考经文

约翰福音 1:1-4 和合本 2010

「太初有道，道与神同在，**道就是神**。这道太初与神同在。万有是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。在他里面有生命，这生命就是人的光。」

**三、除非你认同仇敌的谎言，否则魔鬼无法偷窃你。神的话语就是真理，真理使我们得自由，心中持守真理会使仇敌的谎言无法站立，我们自然能够活出丰盛得胜的生命。所以，我们需要渴慕真理、寻求真理、活出真理。**

如果这个世界上有一个大喇叭，我就好想唤醒那些只满足于死后去天堂、今生没有改变和寻求的孩子们，**事实上，魔鬼，也就是我们的仇敌没有办法偷窃你，没有办法让你生活的凄惨，除非你认同了仇敌在你心里放的谎言。**如果你认为你心里有主，信主，死后能去天堂就是福音的全部了，你拥有的足够了，那就等于被仇敌偷窃了今生的所有产业和特权。

你还记得家人生病时候的痛哭吗？你还记得医生给出不好报告时候的恐惧吗？你还记得看到银行账户剩余存款或账单的时候，为未来的惊慌吗？你还记得对生病家人的惦念，对自己老了时候的那些忧虑吗？如果我告诉你，在基督耶稣里的你本不需要经历这一切，你相信吗？如果我说，主早就为你的生命和生活买过单了，让你因基督耶稣十字架的完工和得胜，带给你我的不只是我们离开天堂之后的美好和盼望，上帝还藉着把我们放在基督耶稣里，使我们今生也能够得享连结基督耶稣的得胜和满足，而这一切，都在圣经里，都在神放在你信主之后的重生的灵里。你相信吗？

使徒行传 1:8 和合本

「但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力」

当我们醒过来，打开圣经，愿意看看上帝给了我们多少产业，主耶稣给了我们多少应许和祝福，都是可支取的，都是实实在在的。你将发现，你可以活出不一样的人生，活出不一样的生命，带着神的权能和性情，活出基督耶稣赐给我们的荣美和命定。

约书亚记 23:14 和合本

「我现在要走世人必走的路。你们是一心一意地知道，耶和

华你们神所应许赐福与你们的话没有一句落空，都应验在你们身上了。」

我不是说这个过程是一蹴而就的，但是就像我拨打那个电话一样，只要我们不放弃，靠着我们的神，我们的生活一定会越来越好，每一天越来越好。所以经上記着说：

腓利比书 2:14-16 当代译本

「无论做什么事，都不要抱怨，也不要与人争论，好使你们在这个扭曲乖谬的时代中清白无过，做上帝纯洁无瑕的儿女，如同明光照耀在世上，坚守生命之道。这样，到了基督再来的时候，我可以夸口自己没有空跑一场，也没有白费功夫。」

箴言 4:18 当代译本

「义人的道路好像黎明的曙光，越照越亮，直到正午。」

我们在基督耶稣里，在这个暗世当中就是明光照耀，是暗世明灯。哈利路亚。所以，我们不愿意，也不再甘心只活出福音的一点点能力：

罗马书 1:16 和合本

「我不以福音为耻；这福音本是神的大能，要救一切相信的」

不要只是说，主啊，我不求太多，我只求你让我家人都健康就好，主啊，我不求太多，我只求你让我家别欠债太多就好。可是神怎么说？

经上记着：

罗马书 8:32 和合本

「神既不爱惜自己的儿子，为我们众人舍了，岂不也把万物和他一同白白地赐给我们吗？」

你给别人买过很贵重的礼物吗？当你花了大价钱定意希望对方能收到这个礼物，使用这个礼物，甚至这个礼物是你牺牲了你爱子的宝血才买到的礼物，你白白的送给了你心爱的人，你把它放在一本书里，把它放在了你心爱的人的门口，你是否希望他能尽快发现这个礼物、享受这个礼物，还是你会希望这个心爱的人说，哦，这个礼物我不在乎，反正我知道你爱我就行了。或者说，哦，我只用这个礼物的一点点就好，太多了好像我很贪婪。不，我们寻求神的时候不是在放任私欲，我们寻求神的时候是在追求真理。当我们追求真理，很多外在的事情和环境我们的想法和做法就都不一样了，我们里面改变了，外面就都会随之改变。神巴不得你向祂寻求更多更多，神巴不得你渴望得到更多更多，因为当你渴望神、

渴望神在基督耶稣里赐给你的产业，你就有动力更多的来到神的话语里，打开圣经好好认识祂，开始把神的话语实践到生活当中，享受行在真理中，持守真理的益处。经上说：

马太福音 6:33 标准译本

「所以你们应当先寻求神的国和神的义，这一切都将加给你们了。」

神不只应许我们在基督耶稣里一切所需用的都充足：

腓立比书 4:19 和合本

「我的神必照他荣耀的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。」

神赐给我们的远远大过我们的所求所想。甚至到一个地步，经上记着说：

诗篇 34:9-10 标准译本

「耶和华的圣者们哪，你们当敬畏他！因为敬畏他的人一无所缺。少壮狮子也会疲乏、饥饿，但寻求耶和华的什么福份都不缺。」

是的，我们在基督耶稣里，可以什么福份都不缺！

诗篇 84:11 标准译本

「因为耶和华神是太阳，是盾牌，耶和华赐下恩惠和荣耀；  
他为行事纯全的人赐下福份，毫无保留。」

看那，神已经毫无保留把我们所需要的一切都充充满满的有恩典有真理的赐给我们了，藉着把我们放在基督耶稣里，藉着神儿子的灵（圣灵）在我们里面的内住，我们所需要这一切都在我们的里面了！

加拉太书 4:6 当代译本

「我们既然成为儿女，上帝就差遣祂儿子的灵进入我们的心里，呼求：“阿爸，父啊”。」

天啊，我们居然是神的儿女，这是真正的阶级跳跃。从一无所有，到样样都有。

然而，我们既然有了全新的生命——在基督耶稣里的新生命，我鼓励弟兄姊妹们就跟随神活出这新生的样式来。

## 罗马书 6:3-5 和合本

「岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人是受洗归入他的死吗？所以，我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合；」

## 歌罗西书 3:3-4 和合本

「因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，」





我们也拥有了在基督耶稣里的神的性情：

彼得后书 1:3-15 和合本

「神的神能已将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们，皆因我们认识那用自己荣耀和美德召我们的主。因此，他已将又宝贵又极大的应许赐给我们，叫我们既脱离世上从情欲来的败坏，就得与神的性情有份。正因这缘故，你们要分外地殷勤；有了信心，又要加上德行；有了德行，又要加上知识；有了知识，又要加上节制；有了节制，又要加上忍耐；有了忍耐，

又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上爱弟兄的心；有了爱弟兄的心，又要加上爱众人的心。你们若充充足足地有这几样，就必使你们在认识我们的主耶稣基督上不至于闲懒不结果子了。人若没有这几样，就是眼瞎，只看见近处的，忘了他旧日的罪已经得了洁净。所以弟兄们，应当更加殷勤，使你们所蒙的恩召和拣选坚定不移。你们若行这几样，就永不失脚；这样，必叫你们丰丰富富地得以进入我们主—救主耶稣基督永远的国。

你们虽然晓得这些事，并且在你们已有的真道上坚固，我却要将这些事常常提醒你们。我以为应当趁我还在这帐棚的时候提醒你们，激发你们；因为知道我脱离这帐棚的时候快到了，正如我们主耶稣基督所指示我的。并且，我要尽心竭力，使你们在我去世以后时常記念这些事。」

看，彼得不是说我们有了在基督耶稣的全新生命，有份于神的性情，我就什么都不做，而是鼓励我们在主里不断激发激励自己，默想神的话语和应许，操练真道和实践真理，以至于结出美好的果子，必叫我们丰丰富富地得以进入我们主救主耶稣基督永远的国。

如果听到这里，你开始想要更多的认识神，更多的打开圣经，更多的实践神的道，如果你开始好奇神对你的命定，开始愿

意跟随神对你和你家庭的带领，那么，玛利亚再继续讲实际生活中的实战操练。不管你现在属灵生命在怎样的阶段，在什么季节，我敢保证这篇讲道都会对你的生命有益处，正如祂持续对我的生命有益处一样。

玛利亚无论在丰盛系列还是得胜系列，都多次讲过神国撒种和收获的律，神的国这福音就是种子，神的道就是种子，神的话语就是种子。

参考经文：

彼得前书 1:23-25 和合本 2010

「你们蒙了重生，不是由于会朽坏的种子，而是由于不会朽坏的种子，是藉着神永活常存的道。

因为

“凡血肉之躯的尽都如草，  
他的一切荣美像草上的花；  
草必枯干，花必凋谢，  
惟有主的道永远常存。”

这话就是传给你们的福音。」

既然我们都有了不能朽坏的种子，我们如何应用呢？

很简单，就是神的话语作为种子，撒到你我的心里，并且我们诉说祂、实践祂、持守祂。

诗篇 119:105 和合本

「你的话是我脚前的灯，是我路上的光。」

神的话语会一步一步带领我们进入到神对我们的计划当中，也就是把你带到适合神的种子在你心中茂盛生长的环境中。